
  1شيمي 

  ها: گزينه ـ بررسي» 1«گزينه  -1

K N  3

ــاتيون ــمار ك  ش
 شمار آنيــون3

  »1«: پتاسيم نيتريد : گزينه 

AlP  
ــاتيون ــمار ك  ش

 شمار آنيــون1
  »2«: آلومينيم فسفيد : گزينه 

LiCl  
ــاتيون ــمار ك  ش

 شمار آنيــون1
  »3«: ليتيم كلريد : گزينه 

CaBr  2

ــاتيون1 ــمار ك  ش

 شمار آنيــون2
  »4«: كلسيم برميد : گزينه 

  ها) (متوسط) ها به يون (طاوسي) (فصل اول ـ تبديل اتم

شود، پس سفال داراي اين دو عنصر  ـ تنها خطوط طيف نشري خطي عناصر مس و جيوه در خطوط طيف نشري خطي سفال يافت مي» 2«گزينه  - 2

  (طاوسي) (فصل اول ـ نشر نور و طيف نشري) (متوسط)است. 

  ـ» 3«گزينه  - 3

 Naها شمار اتم4 P 3سديم فسفيد :  

 Kها شمار اتم3 O 2 1«: پتاسيم اكسيد : گزينه«  

 Liها شمار اتم3 S 2 2«: ليتيم سولفيد : گزينه«  

 4ها شمار اتمAlF 3 3«: آلومينيم فلوئوريد : گزينه«  

 Mgها شمار اتم5 N 3   »4«: منيزيم نيتريد : گزينه 2

  ها) (متوسط) ها به يون (كتاب همراه علوي با تغيير) (فصل اول ـ تبديل اتم

، تهيه اكسيژن صد در صد خالص در فرآيند تقطير جزء به جزء هواي مـايع دشـوار   O2و Arش دليل اختلاف بسيار كم نقطه جو ـ به» 4«گزينه  - 4

  (كتاب همراه علوي با تغيير) (فصل دوم ـ هوا معجوني ارزشمند) (متوسط)است. 

  ل دوم ـ هوا معجوني ارزشمند) (متوسط)با تغيير) (فص 98(سراسري رياضي ـ هاي مطرح شده درست هستند.  ـ تمامي گزاره» 4«گزينه  - 5

  ـ» 1«گزينه  - 6

K :[ Ar] s
1

19 18 4 

A :[ Ar] d / s
10 1

29 18 3 4  

  با تغيير) (فصل اول ـ آرايش الكتروني اتم) (متوسط) 98(سراسري رياضي ـ 

nترين طول موج متعلق به رنگ بنفش حاصل از انتقال الكترون از لايه ـ كم» 1«گزينه  - 7  nبه لايه 6    است. 2

  (كتاب همراه علوي با تغيير) (فصل اول ـ ساختار اتم) (متوسط)

nها و به تبع به ها به انرژي آن ـ ترتيب پر شدن زيرلايه» 2«گزينه  - 8 l .بستگي دارد  

  ها) (متوسط) ها و آرايش الكتروني اتم اول ـ توزيع الكترونبا تغيير) (فصل  1400(سراسري رياضي ـ 



  ـ تنها گزاره (ب) نادرست است.» 3«گزينه  - 9

, , ,

s p d f
   

1 2 3οعدد كوانتومي فرعي :  

  ها) (متوسط) ها و زيرلايه ها در لايه (كتاب همراه علوي با تغيير) (فصل اول ـ توزيع الكترون

  ـ» 3«گزينه  -10

 4Aو دوره  17گروه عدد اتمي35 :[ Ar] d s p 10 2 5
18

 الكــترون هــاي ظرفيــت
3 4 4123  

 Bعدد اتمي21 :[ Ar] B :[ Ar] d s
  3 1 2

18 18

الكــترون هــاي لايــه ظرفيــت
3 4123  

  لكتروني) (متوسط)با تغيير) (فصل اول ـ آرايش ا 92(سراسري تجربي ـ تعلق دارند.  dبه دسته  Bو عنصر  pمتعلق به دسته  Aعنصر 

  ـ» 2«گزينه  - 11

C    55 14   ها : اختلاف69
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  (طاوسي) (فصل دوم ـ مقدمه) (متوسط)
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N Ar O 2   نقطه جوش  : مقايسه2

N Ar O 2   : ترتيب جدا شدن گازها از هواي مايع2

  ) (فصل اول ـ هوا معجوني ارزشمند) (متوسط)(طاوسي

  هليم) (متوسط) (طاوسي) (فصل اول و دوم ـ گازهاي مطرح شده پيرامون آن درست هستند. است كه تمامي گزاره He2ـ اولين گاز نجيب» 4«گزينه  -13

  ها) (آسان) ها به مولكول ) (فصل اول ـ تبديل اتم(طاوسيـ پيوند ميان يك فلز و يك نافلز از نوع يوني است. » 2«گزينه  -14

  ـ» 4«گزينه  - 15

گروه پنجم 23عدد اتميA :[ Ar] d / s 3 2
18 3 4 

  ها) (دشوار) (طاوسي) (فصل اول ـ آرايش الكتروني اتمگروه است.  هم Nb41با A23عنصر

  ـ» 2«گزينه  -16

A :[ Ar] d / s / p

B :[ Ar] d / s
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ــت  ــه ظرفي ــترون لاي ــمار الك 3 ش 4 4 6

6
1

ــت 6 ــه ظرفي ــترون لاي 3 شــمار الك 4 6

14243

14243

 

  )اول ـ تعيين موقعيت عناصر) (متوسطفصل (طاوسي) (
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Fe :[ Ar] d s


 


6 2
26 18

ــتم  گروه هش
3 4   دوره چهارم

  (طاوسي) (فصل اول ـ آرايش الكتروني اتم) (متوسط)



  (طاوسي) (فصل دوم ـ هوا معجوني ارزشمند) (آسان)يابد. ميـ با افزايش ارتفاع از سطح زمين دما ابتدا كاهش، سپس افزايش و دوباره كاهش » 1«گزينه  - 18

  ـ بررسي گزاره نادرست:» 3«گزينه  -19

  (طاوسي) (فصل اول ـ ساختار اتم) (متوسط)هاي الكتروني پيرامون هسته هر اتم ويژه همان اتم بوده و به عدد اتمي وابسته است. آ) انرژي لايه

  صورت زير است: ياك بهاي آمون ـ آرايش الكترون ـ نقطه» 3«گزينه  - 20

 
  ها) (متوسط) ها به مولكول (طاوسي) (فصل اول ـ تبديل اتم


